



На связи – Глава Адыгеи

В эфире ГТРК «Адыгея» прошла прямая линия с руководителем региона Муратом Кумпиловым. Вопросы от жителей начали принимать задолго до эфира. Всего поступило около 1,5 тысячи обращений в колл-центр, по электронной почте и через социальные сети. На прямую линию обратились и жители поселка Гончарка.

Виолетта Долина посетовала на состояние дорог в поселке и отсутствие современной детской площадки. Ещё одна заявительница, Татьяна Богатур, обратила внимание Главы Адыгеи на проблемы с водой, дорогами и освещением. Также жителей Гончарки интересует вопрос местного дендропарка.

— В наш уникальный дендропарк приезжают люди из Адыгеи и Краснодарского края. Сменилась форма собственности, но состояние парка не меняется. Очень надеемся, что наши просьбы будут услышаны.

— Мы планировали посещение Гончарки в ближайшее время, в течение двух недель. Посмотрим все проблемы на местах, встретимся с людьми и пригласим всех, кто обратился на прямую линию. Обращение по дендропарку было и в соцсетях. Мы приняли решение забрать дендропарк на республиканский уровень. Сейчас идет процедура оформления документов. Мы хотим поднять финансирование дендропарка, сохранить и приумножить его богатства. При этом мы понимаем, что и дороги должны быть отремонтированы, и детские площадки обустроены. По всем вопросам разберемся на месте и примем решение, — ответил в прямом эфире Мурат Кумпилов.

Прямая линия продолжалась более двух часов, за это время Глава региона ответил на 69 вопросов. Они касались самых разных сфер жизни: развития инфраструктуры, благоустройства территории, повышения уровня жизни, качества медицинской помощи, сохранения экологии и другие.

Медицина

По-прежнему значимой для жителей остаются темы вакцинации и борьбы с коронавирусом. Мурат Кумпилов поблагодарил жителей, проявивших ответственность в вопросах вакцинации, поскольку это самый эффективный способ сохранить жизнь и здоровье.

Глава региона также рассказал об организации лечения людей с другими заболеваниями. Задача по повышению качества медицинской помощи решается в рамках нацпроектов, программы модернизации первичного звена здравоохранения, других программ. При этом приоритетным остается вопрос медицинских кадров.

— Да, мы закупаем современное оборудование, строим ФАПы, новые поликлиники, мобильную медицинскую технику. Но все это не принесет ожидаемого результата, если не будет грамотных специалистов. Безусловно, мы в них крайне заинтересованы. Поэтому выделяем квоты для студентов-целевиков в ведущие медицинские вузы страны, совершенствуем базу нашего медколледжа и медицинского института МГТУ, — отметил Мурат Кумпилов.

Ряд вопросов был решен еще до прямой линии. Озвучивались проблемы как частного, так и общего характера. К решению многих приступили незамедлительно. Значительная часть таких обращений касалась развития населенных пунктов, ремонта дорог, модернизации инженерной инфраструктуры.

Федеральная поддержка

Глава рассказал о проделанной работе и тех возможностях, которые республика использует в рамках федеральных программ. Большой объем работ будет проведен в рамках новой программы газификации республики, в том числе для выполнения поручения Президента РФ Владимира Путина по доведению газа до границ участков граждан. Последовательно ведется работа и с ПАО «Россети Кубань». Много обращений было связано со скачками напряжения. Для решения этой проблемы до 2023 года будет направлено 4,2 млрд. рублей на развитие электросетевого комплекса Адыгеи.

Глава Адыгеи рассказал о крупных проектах, благодаря которым может измениться структура экономики. Преж-

де всего, это создание индустриально-парка в Тахтамукайском районе, который станет площадкой для размещения большого числа производств. Еще одна точка роста — экокурорт «Лагонаки», где появится около 2 тысячи новых рабочих мест. Отдельное внимание будет уделено сохранению природы и экологии.

Образование

В преддверии нового учебного года многих родителей интересует формат обучения. По словам Мурата Кумпилова, в настоящее время образовательные учреждения нацелены на очный режим обучения. Продолжая тему образования, Глава Адыгеи ответил на многочисленные вопросы, касающиеся ремонта школ, спортзалов и поручил разобраться по поводу поступивших обращений о фактах сбора родительских средств в школах и детсадах.

— Президент страны Владимир Путин объявил о программе капитального ремонта школ. С 2022 по 2026 год по всей стране пройдет масштабная модернизация образовательных учреждений, в том числе и в Адыгее, — отметил Мурат Кумпилов.

Недавно республика выиграла конкурс и получит субсидии на строительство школ. В целом до конца 2024 года в регионе будет построено как минимум 3 школы по 1100 учебных мест. Две школы будут возведены в Яблоновском, еще одна — в ауле Новая Адыгея. Кроме того, в Майкопе уже 1 сентября открываются две новые школы и началось строительство школы в микрорайоне Михайлова.

Благоустройство

В ходе общения с жителями были затронуты и вопросы благоустройства населенных пунктов республики. Глава дал ряд поручений по благоустройству пгт Яблоновский, а. Новая Адыгея, ст. Даховская, ст. Кужорская, а. Козет.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В Майкопском районе прошел слет талантливой молодежи. В нем приняли участие лучшие студенты и школьники, добившиеся успехов в учёбе и спорте, а также волонтерской деятельности, работе студенческих отрядов, молодежных организаций. В их числе — четверо ребят из Гиагинского района: ученик СОШ № 1 имени А.Г. Сапрунова Д. Порецкий, выпускники О. Диденко и Г. Курбанов (СОШ №1) и Р. Таранухин (СОШ №3). Сопровождал ребят глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин.

Участники слета совершили туристическую экскурсию от Хаджожской теснины в поселке Каменноостский до водопадов Руфабго.

Перед началом похода ребят приветствовал Глава региона Мурат Кумпилов.

В рамках слета состоялся диалог участников с руководителями министерств и ведомств региона. Студентов и школьников интересовали такие темы, как содействие в трудоустройстве, возможность временной занятости для учащихся в период каникул, обмен студентами с зарубежными университетами, развитие спортивной инфраструктуры, сохранение экологии и уникальной природы Адыгеи. По итогам слета на основании предложенный молодежи будет сформирован перечень поручений Главы Республики Адыгея органам власти и главам муниципалитетов.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

В Адыгее с 27 по 29 августа пройдет седьмой Международный военный-технический форум «Армия-2021». Церемония открытия состоится 27 августа, в 10 часов, на Центральном мемориале Майкопа.



В рамках форума состоится показ образцов вооружений российской армии, выставка стрелкового оружия, пролет военной авиации. Для гостей праздника будет организована концертная программа.

На форум приглашены делегации юнармейцев из всех муниципальных образований республики. От Гиагинского района участие в форуме примет 55 ребят.

26 августа, четверг

Облачно с прояснениями;
днем +31, ночью +19;
ветер восточный, 4 м/с.



27 августа, пятница

Облачно с прояснениями;
днем +31, ночью +21;
ветер северный, 3 м/с.



28 августа, суббота

Облачно с прояснениями;
днем +31, ночью +22;
ветер северный, 3 м/с.



Кандидат в депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея по одномандатному избирательному округу №3 Гиагинского района выдвинут избирательным объединением «АДЫГЕЙСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Калиткин Николай Владимирович



Родился в 1966 году в с. Георгиевское, где живу и работаю по настоящее время.

В 1983 году окончил среднюю школу хутора Тамбовский. Проходил службу в Пограничных войсках КГБ СССР, выполнял интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан с 1984 по 1986 год.

После прохождения воинской службы поступил в Кубанский государственный сельскохозяйственный институт, который окончил по специальности «агрономия».

Трудовую деятельность начал в 1991 году в третьей бригаде колхоза им. Мичурина, агрономом. В настоящее время агроном ООО «Георгиевское».

Член Коммунистической партии Российской Федерации. Женат, вырастил и воспитал двоих детей.

Информация предоставлена Н.В. Калиткиным и оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея по одномандатному избирательному округу №3 Гиагинского района Калиткина Николая Владимировича

Обратная связь

На связи — Глава Адыгеи

Окончание. Начало на 1 стр.

Мурат Кумпилов обратил внимание на важность инициативы со стороны самих жителей в развитии своих городов, аулов, станиц.

Много обращений связано с реконструкцией дорог и тротуаров. Поднималась тема отлова и чипирования бродячих собак. Поступили и жалобы на работу общественного транспорта.

Многие крупные проекты реализуются благодаря индивидуальной программе социально-экономического развития РА. Среди них — укрепление берегов р. Белой и новая зона отдыха на территории у городского парка Майкопа. Сейчас идет работа над проектом благоустройства территории Мэздах. В лесопарковой зоне общей площадью 435 га планируется проложить пешеходные, велосипедные и конные тропы, установить лавочки, светильники, оборудовать смотровые, спортивные и детские игровые площадки. Будут отведены места для пикника, установлены беседки.

Подводя итоги прямой линии, Глава Адыгеи отметил важность обратной связи с жителями.

— *Формат прямой линии для нас не новый. Тон в этом задает глава государства Владимир Владимирович Путин, который ежегодно общается с гражданами страны. В 2019 году мы уже проводили прямую линию с жителями республики. Обращения граждан мы уделяем большое внимание, используем для этого различные платформы обратной связи, в том числе социальные сети, ЦУР, —* отметил Мурат Кумпилов.

По всем поступившим вопросам будут даны поручения руководителям муниципалитетов, структурных подразделений Кабинета РА. Все озвученные обращения взяты на контроль Главой республики для дальнейшего рассмотрения.

Мнение жителей

Насколько удобен такой формат общения руководства региона с гражданами? Этот вопрос «КЗ» задало жителям района.



Светлана Бондарь

— *Традиционно во время прямой линии большая часть вопросов Главе касалась социальной сферы — то есть тех проблем, с которыми люди сталкиваются в повседневной жизни и от которых напрямую зависит благополучие наших родных и близких. Газификация домовладений, отсутствие чистой воды, вопросы медицины, разбитые дороги. Конечно, такой формат связи с гражданами очень нужен. Благодаря тому, что есть прямая связь с Главой, мы понимаем, что наши проблемы видны Мурату Каральбиевичу, —* высказала свое мнение жительница Гиагинской Светлана Ивановна Бондарь.

Нина Михайловна Прокопцова из поселка Гончарка тоже смотрела прямую линию с Муратом Кумпиловым:

— *Важным моментом в руководстве является умение слышать людей, быть в курсе проблем населения, быстро реагировать на них. Из нашего поселка Гончарка тоже поступили вопросы, которые волнуют не одного жителя, а весь посёлок. В летний период из-за порывов очень часто бывают перебои с водой. Гончарка отличалась от других населенных пунктов своими асфальтированными дорогами не только по посёлку, но и по подъезду к нему. Но это было! Время неумолимо, дороги пришли в упадок и требуют не просто частичного ремонта, а капитального. А наш парк, который уже давно называют «жемчужиной Адыгеи», требует ежедневного ухода и хозяйской руки. Вопросов по реконструкции много в посёлке: и спортплощадка, и детские площадки, и стадион! Очень радует, что Глава республики планирует выехать к нам лично, на месте встретиться с жителями и сдвинуть с мертвой точки проблемы, которые волнуют всех.*

Пресс-служба Главы РА,
А. МАЧУЛЬСКАЯ, Ю. СТРУНЕВСКАЯ.
Фото: А. ГУСЕВА, С. БОНДАРЬ,
Н. ПРОКОПЦОВОЙ.



Нина Прокопцова

ГОСПРОГРАММЫ

Строительство объектов — под контролем

Реализация нацпроектов и госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий», реализуемых в Гиагинском районе, находится в зоне особого внимания Кабинета министров Республики Адыгея. Напомним, что всего в этом году в Гиагинском районе реализуется 12 проектов. Сроки завершения по капитальному ремонту или строительству многих объектов должны быть выполнены до конца текущего года.

Администрация МО «Гиагинский район», заказчик всех видов работ, мониторит ситуацию и контролирует темпы работ в тесном взаимодействии с подрядчиками. В администрации района отмечают, что не все подрядчики укладываются в сроки. В отношении «отстающих» ведётся административная работа. О готовности объектов еженедельно администрация района отчитывается Кабинету министров республики.

Так, по информации заместителя главы Гиагинского района по сельскому хозяйству, имущественно-земельным и архитектурно-градостроительным вопросам — руководителя Отдела архитектуры и градостроительства Э.А. Норкина, есть уже 100% исполнение 2-х объектов. Завершён капитальный ремонт участка

кольцевого водопровода по ул. Ломоносова в станице Дондуковской. Также завершена реконструкция подъездной автомобильной дороги к заводу переработки сельхозпродукции в посёлке Новом. На стадии завершения (85%) реконструкция подъездной дороги к зданию детского сада «Теремок» в станице Дондуковской. Самый низкий процент исполнения техготовности (12%) у объекта по строительству кольцевой сети водоснабжения

(2-й этап) в поселке Гончарка. Объяснением тому служит проведение повторного аукциона, что значительно оттянуло сроки начала работ. После первого аукциона подрядчик отказался от проведения работ из-за слабой технической базы. В отношении него ведётся претензионная работа. В конце июня был проведён повторный аукцион, и строительные работы начались в июле.

По остальным объектам сроки техготовности разные. Гончарский ДК приближается к 70% исполнения работ; Дондуковская школа искусств приближается к «золотой середине»; продолжается капремонт в межпоселенческом центре народной культуры (более 40% работ); строительство двух детских садов: в ст. Гиагинская и ст. Келермеская выполнены на 35 и 25% соответственно.

Низкими названы темпы ремонта в Сергиевском ДК (около 30%), в Днепровском сельском клубе уже выполнено 40% работ. Позиция руководства республики в отношении исполнения госпрограмм и нацпроектов на территории Адыгеи — принимать исчерпывающие меры по качеству и срокам реализации всех проектов и программ.

— *Необходимо тщательно подходить к предпроектной работе, визуализации объектов и авторскому надзору. Особенно это касается жилищного строительства. Все заинтересованные ведомства совместно с муниципальными образованиями должны синхронно двигать работу по исполнению всех нацпроектов и госпрограмм, —* подчеркнул Мурат Кумпилов в ходе видеоселектора с муниципалитетами.

В. ВИЯТИК.
Фото: А. СТАХАНОВА.



Детский сад на 240 мест, ст. Гиагинская.

ПРОБА ПЕРА

Символ гордости

22 августа мы отметили день Государственного флага Российской Федерации. В Гиагинском районе прошли мероприятия, которые напомнили жителям о важности национальной символики.

Так, в станице Келермеской состоялась акция «Три цвета гордости», в ходе которой волонтеры раздавали прохожим ленты-триколоры, рассказывали историю Российского флага. Организаторами акции выступили сотрудники Келермесского Дома культуры.

— Для меня, как для патриотки своей страны, такие мероприятия много значат. Мне хочется, чтобы подрастающее поколение испытывало чувство гордости и уважения к своей стране, — рассказала художественный руководитель СДК Светлана Ипатова. — Мы, работники культуры, стремимся к тому, чтобы люди, независимо от возраста, любили свою Отчизну, знали, помнили и почитали тех, кто отдал жизнь за неё.

В. ВОЛОШИНА.

От редакции. Автор этого текста — юная жительница станицы Келермеской. Виолетта мечтает быть журналистом, и «Красное знамя» может стать для её карьеры стартовой площадкой. Надеемся, что наши читатели ещё не раз увидят на страницах газеты фамилию Виолетты Волошиной.

Санблагополучие

Амброзия – коварный враг

С проверкой на полях района побывали специалист Россельхознадзора Краснодарского края и Республики Адыгея М. Зеленский, специалист Минсельхоза Республики Адыгея Д. Шовгенов и руководитель отдела сельского хозяйства администрации МО «Гиагинский район» Н. Антипова.

Трасса «Белореченск — Гиагинская», районный центр и трасса «Гиагинская-Майкоп» — таков был рабочий маршрут проверяющих. Специалисты инспектировали работу землепользователей по уничтожению амброзии и сорной растительности.

По словам руководителя отдела сельского хозяйства Гиагинского района Натальи Антиповой, аграрии района борются с этим карантинным сорняком практически в режиме нон-стоп:

— За июль-август выпало много осадков, амброзия растет как на дрожжах. Что делать? Нещадно косить, а еще лучше — вырывать с корнем до начала цветения, — говорит Наталья Викторовна.

В целом рейд прошел на положительной ноте. Борьба с сорняком налицо: идут плановые покосы прилегающих к автодороге зон. Уже проехав добрую половину маршрута, проверяющие отмети-

В Гиагинском районе прошел межведомственный рейд по проверке соблюдения руководителями хозяйств проведения карантинных мероприятий в отношении амброзии. Подобные выезды проходят во всех муниципалитетах республики по поручению председателя Госсовета-Хасэ Адыгеи В. Нарожного.



ли, что в этом году фитосанитарная обстановка в нашем районе лучше, чем в прошлом.

Но без ложки дегтя, точнее, нежеланного «урожае» не обошлось: в районе станицы Келермесской, на полях с подсолнечником, множество амброзийных побегов. Этот беспорядок нужно устранить в ближайшее время, заявили специалисты.

По итогам рейда было составлено 5 протоколов о нарушениях правил борьбы с карантинным сорняком. К нарушителям будут приняты меры административного воздействия. Они получили предписания по устранению недостатков. Если в ближайшее время нарушения не будут устранены, руководителям хозяйств грозят штрафы. Напомним, штрафы в отношении граждан сегодня составляют до 5 тысяч рублей; должностных лиц — от 30 до 50 тысяч рублей; в отношении юридических лиц — от 70 до 100 тысяч рублей.

Всего в ходе объезда полей было выдано 28 предписаний. По состоянию на 23 августа недостатки были устранены по 25 из них.

Ю. СТРУНЕВСКАЯ.
Фото автора.

БЛАГО ТВОРИТЬ

Спасли жизнь коллеге

Сотрудники Росгвардии Гиагинского района не оставили в беде своего коллегу, когда его жизни и здоровью угрожала серьезная опасность.

По сообщению пресс-службы ведомства, Росгвардейцы Адыгеи помогли работнику отделения вневедомственной охраны по Гиагинскому району.

В начале августа мужчина почувствовал ухудшение в самочувствии: врачи диагностировали кровотечение неизвестного происхождения в области ЛОР-органов, понадобилось переливание крови. Неравнодушные правоохранители во главе с начальником отдела вневедомственной охраны Асланом Байбековым сдали более двух литров крови на республиканской станции переливания крови в Майкопе. Позднее в адрес начальника территориального управления Росгвардии полковника полиции Ивана Гричанова поступило письмо со словами благодарности пятерым оказавшим помощь сотрудникам от супруги заболевшего.

«Хочу сказать спасибо сотрудникам вневедомственной охраны Аслану Байбекову, Юрию Куницыну, Сергею Ильченко, Николаю Асееву и Александру Магальясову за донорство так необходимой моему мужу крови», — написала супруга.

Наш корр.



Кандидат в депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» по пятимандатному избирательному округу №1

**Шинкарева
Элла Борисовна**



Родилась в станице Дондуковской. После школы поступила в Армавирский юридический техникум по специальности «Юрист-правовед», который окончила в 2005 г. Решила работать в социальной сфере. В 2018 году поступила в Адыгейский государственный университет, факультет социальных технологий и туризма, продолжаю успешное обучение.

Считаю, что нужно развивать инфраструктуру, принять программу по субсидированию уборки дворовых территорий, организовывать субботники. Осуществлять ремонт и модернизацию электросетей, стараться повышать качество жизни населения в сельской местности.

Информация предоставлена Э.Б. Шинкаревой и размещена на бесплатной основе

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» по пятимандатному избирательному округу №1

**Бондар Татьяна
Николаевна**



Выдвинута избирательным объединением «Гиагинское районное отделение политической партии КПРФ»

Родилась в ст. Дондуковской в 1975 г., образование среднее специальное, окончила Курганское ПТУ в 1994 году по специальности «Ветеринария».

Работала по специальности в колхозе, ветеринаром в магазине, в настоящее время домохозяйка.

На общественных началах сотрудничаю с Дондуковским Домом культуры, участник мероприятий в детской библиотеке. Поддерживаю работу женской организации «Надежда России».

Вырастила сына.

Главная цель моего выдвижения — поддержка и реализация полноценной семейно-детской политики на всех уровнях власти. Не имитация заботы о семье и детях, а государственная гарантия социальной поддержки молодых семей, предоставления БЕСПЛАТНОГО образования, оздоровления и отдыха, а не подмена его «кешбеком».

Остановить оптимизацию всей социальной сферы. Отменить пенсионную реформу.

Информация предоставлена Т.Н. Бондар и размещена на бесплатной основе

Услуги

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.**

Продажа новых холодильников,
морозильных камер
и стиральных машин
по низким ценам с гарантией.



Тел.: 8-988-388-81-68

ст. Гиагинская,
ул. Ленина, 70"б"

ИНН 010516631990

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: 8-961-818-91-98. ИНН 010500764709 (4-4)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ. Тел.: 8-929-846-38-07. ИНН 542206674944 (1-2)

Установка, продажа сплит-систем.
Ремонт, профессиональная чистка, заправка.
Тел.: 8-918-696-00-10. ИНН 233909450423 (1-2)

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР**

Тел.: 8-964-920-58-58

выезд по району,
ремонт на дому,
гарантия

ИНН 0105201349006

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке
и доставке газеты в ст. Гиагинская и ст. Келермеская.
Оформление в соответствии с ТК РФ.
Занятость — 8 часов в неделю.
Тел.: 8-902-404-17-44.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с ФЗ-№ 131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Келермеское сельское поселение» обнародовать следующие нормативно-правовые акты:

Решения СНД МО «Келермеское сельское поселение» от 18.08.2021 г.:

- № 175 от 18.08.2021 г. «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермеское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Келермеское сельское поселение»»;
- № 176 от 18.08.2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Келермеском сельском поселении»;
- № 177 от 18.08.2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах территории МО «Келермеское сельское поселение»»;
- № 178 от 18.08.2021 г. «О внесении дополнений и изменений в решение Совета народных депутатов МО «Келермеское сельское поселение» от 22.06.2007 года № 32 в «Положение о муниципальной службе» в МО «Келермеское сельское поселение»»;
- № 179 от 18.08.2021 г. «О даче согласия на продажу муниципального имущества муниципального образования «Келермеское сельское поселение»»;
- № 180 от 18.08.2021 г. «О даче согласия администрации муниципального образования «Келермеское сельское поселение» на прием безвозмездно в муниципальную собственность имущества».

С.А. ФАТЕЕВ.
Глава МО «Келермеское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» обнародовать:

— **Постановление от 18.08.2021 г. № 118** «О внесении изменений в Постановление главы МО «Гиагинское сельское поселение» № 138 от 29.10.2019 г. «Об утверждении Положения и состава комиссии по приемке товаров, работ, услуг для нужд МО «Гиагинское сельское поселение»».

Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом постановления на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С.И. КОНДРАТЕНКО.
Глава МО «Гиагинское сельское поселение».

Работа

Строительной организации требуются рабочие.
Тел.: 8-900-282-54-30, звонить с 8.00 до 18.00.
ИНН 010100400827 (2-4)

ТРЕБУЮТСЯ: дорожные рабочие, машинист экскаватора-погрузчика, машинист катка, машинист мини-погрузчика (с опытом работы). Зарплата от 35 тыс. руб.
Тел.: 8-918-427-80-00. ИНН 0101003907 (4-5)

В МБОУ СОШ № 3 ст. Гиагинской требуются: шеф-повар, повар, рабочий по обслуживанию зданий, охранники.
Ждем всех желающих по адресу: ст. Гиагинская, ул. Боевая, 3.
ИНН 0101004192

В кондитерский цех на фасовку требуется работник. Тел.: 8-928-401-49-62. ИНН 010101459206

МКУ «Центр технического обеспечения учреждения культуры» МО «Гиагинский район» **требуются водители:** (категория А,В) и (категорий А В С D). Полный социальный пакет при трудоустройстве. Контактный номер телефона +7 (928) 211-89-78. ИНН 0101012228 (1-2)

Требуется водитель.
Тел. 8-962-888-12-01. ИНН 010100068390

В организацию требуется подсобный рабочий. Жилье предоставляется.
Тел.: 8-918-177-81-04. ИНН 233902532500 (1-2)

Продажа

Продаются поросята.
Тел.: 8-918-421-85-41

Продаём второй сорт розовых помидоров, красные круглые, «сливку».
Для употребления в пищу и консервации.
Тел.: 8-918-399-74-76 (2-2)

Продаем поросят.
Тел.: 8-928-471-36-34

Покупка

Закупаю КРС

В том числе
вынужденный забой
Тел.: 8-918-999-50-07, Сергей
ИНН 233910851035



КУПЛЮ грецкие орехи, чищенные и нечищенные.
дорого. Тел.: 8-918-199-05-80.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность семьям Берниковых, Логиновых, соседям, кто оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон Гладового Валерия Андреевича.
Родные.

НОВОСТИ МВД

В поисках лёгкой наживы

5 миллионов рублей — сумма, которая большинству обывателей покажется почти сказочной. Именно столько подарила мошенником жительница Тахтамукайского района. В июне она обратила внимание на рекламу в Интернете, которая обещала крупный заработок. Достичь его предлагалось с помощью вложения денег в электронные торги. Женщина поверила и оставила заявку.

Спустя считанные минуты ей позвонили неизвестные и убедили «вложиться» в криптовалюту. Мошенники обещали прибыль уже через несколько дней. Женщина стала перечислять на телефонные номера и банковские счета крупные суммы. Причем отдавала неизвестным не только свои кровные, но и деньги, занятые у знакомых и различных банков. На протяжении почти двух месяцев мошенники делали всё, чтобы финансовый поток не иссяк. Ей присылали скриншоты различных страниц с графиками торгов и другой инфор-

мацией, якобы, подтверждающей приумножение средств.

Лишь потеряв около 5,2 миллиона рублей, жительница Тахтамукайского района поняла, что ее обманули, и обратилась в полицию. Следователи возбудили уголовное дело по части 4 статьи 159 УК России, но кто знает, вернутся ли к пострадавшей подаренные обманщикам деньги?

Сотрудники полиции бьют тревогу — активность мошенников в Адыгее сильна, как никогда. С начала августа зарегистрировано 27 заявлений по фактам дистанционного мошенничества, общая сумма ущерба — 13 миллионов рублей. Через соцсети к жителям региона обратился Министр МВД РА Иван Бахиров с призывом быть настороже и не доверять звонкам с неизвестных номеров.

С 20 августа в республике проходит масштабная акция «Внимание — мошенники!», в которой задействован практически весь личный состав министерства. Сотруд-

ники полиции совершают подворовые обходы, проводят профилактические беседы с гражданами и вручают памятки. Для достижения максимального охвата населения будут использоваться все возможные информационные площадки. Особое внимание обращается на социально незащищенные категории населения, такие как пожилые и одинокие люди, лица с ограниченными возможностями и малоимущие семьи.
А. СТАХАНОВА.
Фото: Пресс-служба МВД по РА.



ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОБНАРОДОВАНИИ

20 августа 2021 года в зале заседаний администрации МО «Дондуковское сельское поселение» состоялась публичная слушания в соответствии с Решением Совета народных депутатов от 08.07.2021 г. № 223 «О проекте Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Дондуковское сельское поселение», проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан».

На основании Федерального закона № 131-ФЗ от 6.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава МО «Дондуковское сельское поселение» обнародовать протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний

Жители Дондуковского сельского поселения могут ознакомиться с документами в течении 30 дней со дня опубликования данного обнародования, которые размещены на информационном стенде в здании администрации ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151, в библиотеке СДК № 1, фельдшерско-акушерском пункте хутора См. Малиновский, клубе хутора Вольно-Веселый, на официальном сайте в сети «Интернет» www.dondukovskoyesp.ru
Администрация муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 сентября 2021 года в 14-00 часов по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Келермеская, ул. Советская, 87 будут проводиться публичные слушания по проекту решения СНД МО «Келермеское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Келермеское сельское поселение». Проект решения СНД размещен на сайте администрации МО «Келермеское сельское поселение» в сети «Интернет» по адресу: kelermesskoe.ru, в разделе «СНД, Публичные слушания», на информационном стенде в здании администрации МО «Келермеское сельское поселение».

Предложения и замечания граждан по проекту решения СНД МО «Келермеское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Келермеское сельское поселение» принимаются в письменном виде рабочей группой с 19.08.2021 года по 14.09.2021 года включительно по рабочим дням с 8-00 до 16-00 час. ежедневно, кроме выходных дней, телефон: 9-53-68, 9-54-57.

Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя главы администрации МО «Келермеское сельское поселение» Дзедоева С.М.

Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № Ту-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Точка зрения авторов опубликованных материалов может не совпадать с позицией редакции.

Главный редактор В.В. Виятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.